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Мета, об’єкт, предмет 

 Метою та завданням магістерської роботи є розробка 
консолідованого інформаційного ресурсу для аналізу діяльності 
підприємств з виробництва кондитерської продукції в Україні, на 
основі даних якого керівники підприємств, інвестори, органи 
державної влади та місцевого самоврядування зможуть приймати 
відповідні управлінські рішення. 

 Об’єктом дослідження є консолідований інформаційний ресурс 
для аналізу діяльності підприємств з виробництва кондитерської 
продукції в Україні. 

 Предметом дослідження є сукупність теоретичних та практичних 
знань та вмінь, які необхідні для створення консолідованого 
інформаційного ресурсу для аналізу діяльності підприємств з 
виробництва кондитерської продукції в Україні. 

 

 



Ринок кондитерської продукції в Україні — один із 

найбільш розвинутих у харчовій промисловості. 

В цій галузі тільки на виробництві задіяно більше 200 

тисяч працюючих. Загальний обсяг виробленої 

продукції перевищує 1 млн. т на рік, завдяки чому 

забезпечується не тільки внутрішній ринок, значна 

кількість продукції експортується за кордон. Частка 

кондитерських виробів на світовому ринку складає       

1 %, тобто більше 90 млрд дол. США.  



Обсяг реалізованих борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок 

(млн. грн.) за 2015, 2016, 2017 (січень-жовтень) роки 



Обсяг реалізованих какао, шоколаду та цукрових кондитерських 

виробів (млн. грн.) за 2015, 2016, 2017 (січень-жовтень) роки 



Частка ринку серед виробників кондитерської продукції 



Виручка підприємств ROSHEN, Конті і АВК за 2016 рік 



ER-модель для аналізу діяльності підприємств з виробництва 

кондитерської продукції 









Таблиця «Продукція» 



Форма «Додавання постачальника» 



Цінова політика різних виробників молочного шоколаду    
масою 90 г 



    Цінова політика різних виробників вафлі «Артек» масою 80 г 



Цінова політика різних виробників карамелі    

«Барбарис» (1 кг) 



Структура продажів підприємства ROSHEN по типу 
продукції 



Структура продажів підприємства Конті 
по типу продукції 



Географічна структура кондитерського ринку України 



Аналіз структури продажу кондитерських виробів 



Дякую за увагу. Солодкого вам життя! 


